
 

Анализ анкетирования обучающихся ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. 

Шолохова» с целью получения информации об удовлетворенности 

образовательной деятельностью ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова» и 

оценивания условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик 

 

В период с 9 по 23 сентября 2024 года администрация ГБПОУ РО «ВПК 

им. М. А. Шолохова» провела анкетирование студентов  с целью получения 

информации об удовлетворенности образовательной деятельностью ГБПОУ РО 

«ВПК им. М. А. Шолохова» и оценивания условий, содержания, организации и 

качества образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик. В анкетировании приняли участие студенты 3–4 курсов колледжа 

специальностей: 

09.02.07 Информационные системы и программирование – 36 человек; 

49.02.01 Физическая культура – 39 человек; 

39.02.01 Социальная работа – 45 человек; 

44.02.02 Преподавание в начальных классах – 43 человека; 

44.02.01 Дошкольное образование – 39 человек; 

что составляет 45% всех обучающихся колледжа. 

Из них юношей 72 человека, девушек – 130 человек. Все респонденты 

граждане Российской Федерации в возрасте от 17 до 20 лет. 

Срок получения образования по всем образовательным программам 

составляет 3 года 10 месяцев. 

 

Результаты опроса следующие: 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации 

о ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова», размещенной на официальном сайте 

образовательной организации? 

Полностью удовлетворен – 136 чел. (67% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 54 чел. (27% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 11 чел. (5,5% опрошенных) 

Не удовлетворен – 1 чел.  

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями 

электронной информационно-образовательной среды ГБПОУ РО «ВПК им. М. 

А. Шолохова», доступностью различных электронно-библиотечных систем 

(наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью удовлетворен – 85 чел. (42% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 79 чел. (39% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 32 чел. (16% опрошенных) 

Не удовлетворен – 2 чел.  

Затрудняюсь ответить – 4 чел.  

 



 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса (учебно-лабораторной базой, 

программным обеспечением и др.)? 

Полностью удовлетворен – 107 чел. (53% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 86 чел. (43% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 9 чел. (4% опрошенных) 

Не удовлетворен – 0 чел.  

Затрудняюсь ответить – 0 чел.  

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий 

предоставления образовательных услуг в ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. 

Шолохова» (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха 

(ожидания); наличие и понятность навигации внутри учебного корпуса, иных 

помещений; наличие и доступность питьевой воды; наличие и доступность 

санитарно-гигиенических помещений; санитарное состояние помещений 

организации; транспортная доступность)? 

Полностью удовлетворен –  98 чел. (49% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 92 чел. (46% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 12 чел. (5% опрошенных) 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел.  

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью 

работников ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова» (административных 

работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью удовлетворен – 146 чел. (72% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 40 чел. (20% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 16 чел. (8% опрошенных) 

Не удовлетворен – 0чел.  

Затрудняюсь ответить – 0 чел.  

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью 

работников ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова», обеспечивающих 

непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, классные руководители). 

Полностью удовлетворен – 122 чел. (60% опрошенных) 

Скорее удовлетворен –  63 чел. (31% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 16 чел. (8,5% опрошенных) 

Не удовлетворен – 0 чел.  

Затрудняюсь ответить – 1 чел.  

 

7. Насколько структура ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова» 

соответствует Вашим ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение 



 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью соответствует – 107 чел. (53% опрошенных) 

Скорее соответствует – 88 чел. (44% опрошенных) 

Соответствует частично – 5 чел. (2% опрошенных) 

Не соответствует – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 2 чел.  

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики 

(уровень актуальности информации; связь с другими 

дисциплинами/практиками; соотношение теоретических знаний и практических 

навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью удовлетворен – 124 чел. (61% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 52 чел. (26% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 26 чел. (12,5% опрошенных) 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 1 чел. 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 

процесса по учебной дисциплине/практике (организация консультаций, 

занятий/ практики, самостоятельной работы, текущего контроля успеваемости 

и промежуточной аттестации)? 

Полностью удовлетворен – 111 чел. (55% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 79 чел. (39% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 11 чел. (5,5% опрошенных) 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 1 чел. 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью 

оценки результатов обучения преподавателем? 

Полностью удовлетворен – 93 чел. (46% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 89 чел. (44% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 12 чел. (6% опрошенных) 

Не удовлетворен – 7 чел. 

Затрудняюсь ответить – 1 чел. 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной 

дисциплины (модуля), практики? 

Полностью удовлетворен – 123 чел. (61% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 63 чел. (31% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 14 чел. (7% опрошенных) 

Не удовлетворен – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 2 чел. 



 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на 

занятиях в ГБПОУ РО «ВПК им. М. А. Шолохова», по Вашему мнению, 

способствуют, повышению качества знаний? 

Да – 107 чел. (53% опрошенных) 

Скорее да, чем нет – 89 чел. (44% опрошенных) 

Скорее нет, чем да – 2 чел. (1% опрошенных) 

Нет – 1 чел. 

Затрудняюсь ответить – 3 чел. 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой 

специальности тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время 

обучения? 

Да – 134 чел. (66% опрошенных) 

Скорее да, чем нет – 59 чел. (29% опрошенных) 

Скорее нет, чем да – 9 чел. (5% опрошенных) 

Нет – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой ГБПОУ РО «ВПК 

им. М. А. Шолохова» возможностью для развития Ваших творческих 

способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, массовых 

физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

Полностью удовлетворен – 87 чел. (43% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 105 чел. (52% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 6 чел. (3% опрошенных) 

Не удовлетворен – 1 чел. 

Затрудняюсь ответить – 3 чел. 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой ГБПОУ РО «ВПК 

им. М. А. Шолохова» возможностью для развития Ваших способностей и 

интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, научных 

конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

Полностью удовлетворен – 92 чел. (46% опрошенных) 

Скорее удовлетворен – 65 чел. (32% опрошенных) 

Удовлетворен частично – 39 чел. (19% опрошенных) 

Не удовлетворен – 1 чел. 

Затрудняюсь ответить – 5 чел. 

 
 

 


